
Tenistka Barbora Krejčíková jezdí v 
novém Porsche Cayenne
05/05/2025 Zástupci importu Porsche a Porsche Centra Brno slavnostně předali klíčky od modrého 
SUV Porsche Cayenne S E-Hybrid úspěšné české tenistce, brněnské rodačce Barboře Krejčíkové. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ, oficiální dovozce automobilů Porsche do České republiky, pokračuje 
v intenzivní podpoře českého tenisu. Za volant vozu této značky nově usedne devětadvacetiletá 
dvanáctinásobná grandslamová vítězka Barbora Krejčíková – učarovalo jí výkonné SUV Porsche 
Cayenne s plug-hybridním pohonem. Krejčíková si klíčky od svého vysněného vozu Porsche převzala v 
showroomu Porsche Centrum Brno.

„Mám velkou radost, že mohu Báru Krejčíkovou přivítat mezi ‚friends of the brand‘ Porsche,“ říká Joanna 
Ogórek, výkonná ředitelka výhradního dovozce automobilů Porsche do České republiky. „Tenis a Porsche 
k sobě patří léta a partnerství s Bárou nám přišlo jako logický krok spolupráce na českém trhu. Je to 
špičková tenistka, wimbledonská vítězka, ráda řídí a je z nového Porsche opravdu šťastná. Za volantem 
Porsche vždy rádi vidíme takto nadšené ženy.“ Michael Krejska, ředitel Porsche Centra Brno, který vůz 
slavnostně předal, dodává: „Báru s plug-in hybridním modelem Cayenne spojuje touha po nejlepších 



sportovních výkonech a také všestrannost. Za celý tým Porsche Centra Brno jí přeji mnoho šťastných 
kilometrů a nezapomenutelných zážitků.“

Bára Krejčíková přidává svůj příběh: „Už jako malá jsem měla sen vyhrát tenisový turnaj Porsche Grand 
Prix ve Stuttgartu, protože vítězka kromě ‚prize money‘ získává také nové Porsche. To pro mě bylo 
vždycky velké lákadlo. Na své vítězství ve Stuttgartu teprve čekám, ale díky českému zastoupení značky 
Porsche jedno skvělé Porsche můžu využívat. A na první dlouhou cestu jsem ho vzala kam jinam než na 
tenis Stuttgartu. Upřímně, hybridní Cayenne SUV byla skvělá volba,“ potvrzuje svůj výběr Krejčíková.

Tenistka se u svého Cayenne rozhodla pro plug-in hybridní pohon. U této inovativní techniky totiž 
oceňuje kombinaci vysokých výkonů, hospodárnosti a možnosti čistě elektrické jízdy s nulovými 
emisemi výfukových plynů. Samotný Cayenne si loňskou wimbledonskou vítězku získal nejen 
nekompromisním sportovním charakterem, který je neodmyslitelnou součástí DNA značky Porsche, ale 
také všestrannou využitelností. Na té se kromě variabilního interiéru s velkorysým prostorem pro 
cestující i zavazadla podílí také schopnost pokračovat v jízdě i mimo zpevněné cesty nebo suverénně 
zvládnout jízdu s přívěsem o hmotnosti až 3500 kg. 
 
Porsche nabízí pro modelovou řadu Cayenne tři varianty inovativního plug-in hybridního pohonu. Již 
základní Cayenne E-Hybrid nabízí úctyhodné výkonové parametry – nejvyšší výkon 346 kW (470 k) a 
maximální točivý moment 650 N.m –, které postačují ke zrychlení z 0 na 100 km/h za pouhých 4,9 
sekundy a dosažení nejvyšší rychlosti 254 km/h. Kombinovaná spotřeba paliva je přitom pouhých 3,9 až 
4,4 l/100 km a dojezd v režimu EV může dosáhnout až 83 km. Ještě vyšší nároky na jízdní dynamiku 
dokážou uspokojit verze Cayenne S E-Hybrid s výkonem 381 kW (519 k) a Cayenne Turbo E-Hybrid, 
jehož hybridní soustava dokáže poskytnout dokonce 543 kW (739 k). 
 
Barbora Krejčíková se může v 29 letech pochlubit mimořádně úspěšnou kariérou na tenisových kurtech 
celého světa jak ve dvouhře, tak ve čtyřhře. V současnosti má hráčka, která s tenisem začínala ve věku 
tří let na kurtech v Ivančicích, na svém kontě celkem 12 grandslamových vítězství ve dvouhře a čtyřhře. 
V průběžných žebříčcích WTA patřila Krejčíkové nejlépe pozice světové dvojky ve dvouhře a světové 
jedničky ve čtyřhře. Ve výčtu největších úspěchů nesmí chybět ani olympijské zlato v ženské čtyřhře z 
roku 2020.

Porsche Inter Auto CZ

Porsche Inter Auto CZ je jedním z největších domácích prodejců vozů Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, 
importérem a prodejcem značky Porsche v ČR a oficiálním prodejním a servisním zastoupením pro 
značky Bentley a Lamborghini. Ročně se v síti Porsche Inter Auto CZ prodá přes 13 000 nových a 
ojetých vozů. Společnost Porsche Inter Auto CZ aktuálně zaměstnává přes 850 zaměstnanců a působí 
na 11 pobočkách ve městech: Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, Olomouc, České Budějovice, Hradec Králové 
a Opava.
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Porsche Inter Auto CZ 
Authorizovaný importér Porsche do České republiky
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